

丽水市首届阅读大赛火热开启

本报讯(记者 俞海友)近日,“书香丽水 爱阅之城”丽水市首届阅读大赛线下比赛正式开赛。在云和赛区,来自全县各行各业的50名阅读爱好者齐聚一堂,共赴一场春天的阅读盛宴,领略阅读的美好。

根据大赛规则要求,参赛选手需在2.5小时内快速阅读一本书,并在指定时间内回答与阅读书目有关的题目,比赛将根据选手的阅读速度和阅读质量计算成绩。在县图书馆,50名参赛者早早来到参赛现场,开启了一场意义非凡的阅读之旅。上午9时,线下比赛正式开始,参赛者们聚精会神投入到阅读当中,有的选手还时不时记着笔记,展现出了非凡的阅读实力和深厚的文化底蕴。

记者了解到,本届大赛选用书

籍为朱自清作品《论雅俗共赏》。据主办方介绍,《论雅俗共赏》涉及主题广泛,作为阅读大赛书籍能够综合考查参赛选手的文学素养、批判思维和阅读理解能力。“这次阅读大赛让我感受到了阅读的魅力,它不仅丰富了我的知识,更让我在阅读中找到了内心的宁静。”“平时工作比较忙,大多是碎片化的阅读,而参与这次比赛,让我能够沉浸式地阅读,也更加明白了阅读的重要性,非常好。”参赛者们纷纷感慨,比赛过程既是考验个人专注力与意志力的一场“赛跑”,也是在阅读中陶冶情操的一次“体验课堂”。

此次阅读大赛由丽水市委宣传部、丽水市委直属机关工作委员会、丽水市文化和广电旅游体育局、共青团丽水市委员会、丽水市新闻传媒中

心(传媒集团)主办,各县(市、区)委宣传部、机关工委、文化和广电旅游体育局、团委、丽水市图书馆、丽水市新华书店承办。全市共435人报名参加线下比赛,在市图书馆、各县(市、区)图书馆共设10个赛区,共同开展阅读专注力与意志力的比拼。

“在世界读书日来临之际,通过全市联动开展阅读大赛,将深入推进全民阅读,助力书香社会建设,营造爱读书、读好书、善读书的阅读氛围,引导社会公众参与到阅读中来。”主办方相关负责人表示,接下来,“书香丽水 爱阅之城”丽水市首届阅读大赛还将举办线上比赛,通过线上线下相结合的方式,推动更多的读者学习阅读方法、培养阅读习惯,让阅读成为生活新方式、社会新风尚。

云和多个单位 入选省级“文明榜单”

本报讯(记者 王凤凤 通讯员 陆畅)近日,记者从县委宣传部获悉,新一轮浙江省文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园表彰名单公布,我县石塘镇、崇头镇下垟村被评为浙江省文明村镇;县烟草专卖局、县政务服务办被评为浙江省文明单位;赵君山家庭被评为浙江省文明家庭;县实验小学被评为浙江省文明校园。

一座城市的文明程度,不仅是城市品位和市民素质的体现,也关乎着每一位市民的幸福指数。近年来,我县将文明城市创建作为一项重要的民生工程,秉持“创建为民、创建惠民”的理念,不断提高发展质量,提升城市品质,改善民生福祉,为城市发展凝聚起强大的文明力量。今年以来,我县更是全力推进全国文明城市创建工作,举全县之力、聚全民之智,围绕“整脏”“治乱”“纠差”“补缺”等方面加大工作力度,坚决整治各类乱象,补齐各类短板弱项,推动文明城市创建向更高层次、更高水平迈进。

下一步,我县将持续深入开展全国文明城市创建工作,深化精神文明建设,不断提振群众精气神,用乡风文明“软实力”筑牢乡村发展“硬环境”,以城市文明的内驱力进一步助推县域高质量发展,全力打造一个村强、民富、业兴、景美、人和的文明城市。

共沐书香 文化护苗

本报讯(记者 杜媛媛 通讯员 洪欢)为营造浓郁的文明城市书香氛围,近日,元和街道元和社区儿童驿站开展“书香润心灵 阅读筑未来”主题护苗活动。

活动现场,志愿者们准备了《十万个为什么》《唐诗三百首》《格林童话》等少儿读物,带领孩子们一同阅读,让孩子在阅读中畅游书海、品悟书香,激发孩子的读书兴趣和热

情。孩子们还围绕文明创建和“扫黄打非”相关主题,分享自己的阅读心得和感悟,互相推荐值得一读的好书,并就书中的精彩片段进行朗读和分享,共同感受文字的魅力。

随后,志愿者们又组织孩子们开展看图猜成语等游戏互动和DIY书签彩绘环节,以互动为纽带给孩子们创造表达的机会,让孩子们利用画笔和书签画出自己专属的“绿

书签”,充分锻炼孩子们语言组织能力和想象力。孩子们充分发挥创造力,用七彩画笔在小小的书签上描绘了自己心中绿色、纯净的世界,诠释了自己对“扫黄打非”与文明创建的独特理解。

元和街道相关负责人表示,接下来将持续开展丰富多彩的阅读活动,营造全民阅读的良好氛围,为我县争创全国文明城市添砖加瓦。

“垃圾分类进课堂”宣传周启动

本报讯(记者 叶珊珊)每年4月是爱国卫生月。近日,由县分类办主办的首个“垃圾分类进课堂”宣传周活动在县实验小学启动。

活动上,县分类办工作人员向同学们科普生活垃圾四分类的方法和投放要求,通过你讲我听、你问我答的垃圾分类知识主题宣讲,让垃圾分类知识有效地融入到课堂学习中。同时,县综合行政执法局工作人员也来到活动现场,用通俗易懂的方式讲解发生在身边的相关执法案例。在游戏互动环节,工作人员带来了四色分类垃圾桶,邀请同学们参加卡片分类游戏,推动垃圾分类意识入脑入心。

“垃圾是被放错地方的资源,只要我们合理分类,就能变废为宝,减少资源浪费,还能有效提高资源回收利用率。”课后,少先队员垃圾分类宣传小队走出校园,向学校附近的商铺宣传垃圾分类知识,营造“垃圾分类人人做,做好分类为人人”的良好氛围。

“我们将以此次宣传周为契机,持续推进精细化垃圾分类宣讲,重点针对青少年、社区居民、老年人等群体,开展进学校、进社区、进老年大学等系列垃圾分类‘八进’宣讲活动。”县分类办相关负责人表示。



日前,县委宣传部联合崇头镇组织开展“扫黄打非”“护苗·2024绿书签”暨版权保护宣传活动,通过派发宣传手册、展示宣传板报、现场讲解等方式,进一步营造健康、文明、和谐、美好的文化环境。图为黄家畲村宣传活动现场。

俞海友 许程钰媛 文/摄

校园小舞台 点亮大梦想

本报讯(记者 杜媛媛)星期三中午,城西小学热闹非凡,各个年级的学生聚集在校园一角,翘首以盼,等待着“小舞台 大梦想”活动的开始。

“下面有请503班的同学带来精彩的篮球表演!”随着节目开始,学生自发围成一个圈,紧紧靠着舞台,不愿错过每一秒精彩的表演,现场环绕着连绵不断的欢呼与掌声。

据了解,“小舞台 大梦想”红领巾展示平台是由城西小学首创的“快乐星期三”活动之一,以“乐诵”“乐秀”“乐舞”“乐唱”“乐奏”等形式开展,进一步丰富学生的校园文化生活,推动学生素养能力的个性发展与自主发展,让学生在展示中获

得成功和快乐。

“今天是‘小舞台 大梦想’活动开启的第三周,活动一经开展就在校园内取得了热烈反响,因为每个班级一年可能才会轮到一次,所以学生也格外珍惜每一次机会,精心准备演出,在这个过程中也锤炼了他们与人交往的能力,帮助他们建立信心。”徐柳晔老师告诉记者,节目都是每个班学生自发组织排练,每周三中午进行表演,一般有7至10个节目,形式多种多样。

“我们从一个星期前就开始准备了,主要利用晚托班结束后的时间进行排练,在这里跳舞我一点都不紧张,还很自豪。”504班的冯渝棋说,有些同学想要参与却没有勇气,

他也会鼓励这些同学一起表演。

“快乐星期三”自开展以来得到了广泛认可,“小舞台 大梦想”活动也受到高度关注。然而,随着越来越多的学生参与,舞台的容纳量已远远不够。得知条件受限,浙江汉威阀门制造有限公司还主动向城西小学提供爱心帮助,为学生建设更大的舞台,给予学生更广阔的展示空间。

下一步,城西小学将围绕“小舞台 大梦想”活动,进一步丰富学生课余时间,推动素质教育活动走深走实。

推进教育高质量发展

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年5月10日下午3时整在云和县招标投标中心招标室举行拍卖会,参加竞买者请办理报名登记手续。拍卖标的如下:

1、位于云和县城东路、城南路的广告栏(数量约141个,以实际清点为准)叁年经营权,年租金起拍价4.1万元。

2、云和县高速出口检查点废铁及邦宁公司仓库废旧物资(报废电脑),起拍价0.7万元。

3、云和县县长垄生活垃圾填埋场修复工程废弃钢筋一批,起拍价2235元/吨(以实际过磅重量计算总成交价)。

标的不设保留价

报名手续:1号标的竞买人需具备户外广告发布资质,2、3号标的竞买人需具备废旧物品回收资质,其他事宜详询联合拍卖公司。报名时请携带营业执照、单位公章、法定代表人身份证原件及复印件,并交纳相应的竞买保证金,保证金以报名截止时竞买保证金款项银行到账为准。

报名咨询展示时间:2024年5月8日至5月9日下午4时止

标的展示地点:标的存放点

报名地点:云和县招标投标中心(云和县城南路1号体育馆一楼)

联系电话:0578-2139750 13357095556

丽水市联合拍卖有限公司
2024年4月24日